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BeDoCare Nairobi:
Svrha, djelovanje i
suosjećanje

Od 1. do 3. listopada, Sveučilište
Strathmore u Nairobiju (Kenija)
okupit će pokretače promjena
iz cijelog svijeta na
inspirativnim razgovorima o
svrsishodnom životu, hrabrom
djelovanju i radikalnom
suosjećanju. O događaju smo
razgovarali s Marthom Ogonjo,
članicom Organizacijskog
odbora BeDoCarea 2025.

24.09.2025.



Treće izdanje BeDoCare-a, s 250
sudionika iz 21 zemlje, trodnevni je
globalni forum koji okuplja one koji
mijenjaju svijet. S temom „Sudbina
Afrike“, ovogodišnje izdanje stavlja
Nairobi u središte globalnih
razgovora o svrsishodnom životu,
hrabrom djelovanju i radikalnom
suosjećanju.

Sastali smo se s Marthom Ogonjo,
voditeljicom korporativnih
komunikacija Sveučilišta Strathmore
i članicom Organizacijskog odbora
BeDoCare-a 2025., kako bismo
razgovarali o tome zašto je ova
konferencija važna, što je čini
jedinstvenom i kako možemo
sudjelovati u njoj.

Marta, jednostavno rečeno, što je
BeDoCare?



BeDoCare je pokret. Živa, dišući
zajednica ljudi i organizacija koje
vjeruju da ne možemo stajati po
strani dok se svjetski problemi
množe. Ime sve govori: Budite ono
što trebate biti. Učinite ono što se
mora učiniti. Dovoljno brinite da
napravite razliku.

Ono što ga izdvaja je namjera.
BeDoCare se bavi općim dobrom. Od
Rima do São Paula, a sada i
Nairobija, okupio je društvene
poduzetnike, akademike, nevladine
organizacije, poslovne lidere i
studente koji odbijaju stajati po
strani dok se svjetski problemi
množe.

Koja je bila vaša uloga u BeDoCare
događaju?

Kad smo odlučili da će se BeDoCare
održati na afričkom kontinentu, a
posebno u Nairobiju, moje kolege i ja
u Strathmoreu, zajedno s
Harambeejem, osnovali smo



organizacijski odbor koji će pomoći u
planiranju ovog važnog događaja. U
to vrijeme, događaj se činio dalekim,
gotovo kao daleka vizija. Ali sada,
samo tjedan dana prije, nevjerojatno
je vidjeti koliko smo toga pokrili. Bilo
je to putovanje timskog rada,
koordinacije i dubokog promišljanja
o tome što znači donijeti takav
globalni pokret u Afriku.

Kakav je bio početak BeDoCare
konferencije?

Korijeni BeDoCarea sežu do prelata
Opusa Dei, koji je ujedno i kancelar 
Sveučilišta Strathmore. Posljednjih
godina pozvao nas je da se
pripremimo za stogodišnjicu Opusa
Dei, koja se obilježava 2028.-2030.,
razvijajući inicijative koje promiču
ljudsko dostojanstvo i društveni
utjecaj.

Jedna od tih inicijativa je BeDoCare.
Ideja je nastala u Rimu od 28. do 30.
rujna 2022., tijekom sastanka

https://strathmore.edu/


organiziranog u sklopu priprema za
stogodišnjicu. Također je obilježena
20. godišnjica Harambeeja, inicijative
koja je prvi put pokrenuta tijekom
kanonizacije sv. Josemarije Escrivá.

Od samog početka, BeDoCare je
zamišljen kao platforma za
predstavljanje i jačanje društvenih
inicijativa koje kombiniraju strast s
profesionalnom kompetencijom,
osiguravajući da zajednice nisu samo
inspirirane već i da se održivo
uzdižu.

Na što su se usredotočila
prethodna izdanja konferencije?

Svako izdanje nosilo je jedinstven
naglasak. Inauguralna konferencija u
Rimu (2022.) usredotočila se na
promišljanje o održivosti i
budućnosti društvenih inicijativa te
naglasila da inicijative inspirirane
svetim Josemarijom moraju uvijek
imati osobu u središtu, kombinirajući

https://www.harambee-africa.org/en/
https://bedocare.org/


srce sa stručnošću kako bi stvorile
dugoročni utjecaj.

Drugo izdanje u São Paulu (2023.)
nadogradilo je to razmatrajući
nasljeđe za buduće generacije.
Istaknulo je kako društveni pothvati
diljem Latinske Amerike osnažuju
mlade ljude, rješavaju nejednakost i
pronalaze inovativne načine za
stvaranje dostojanstvenog rada.

Sada, u svom trećem izdanju u
Nairobiju (2025.), fokus je na sudbini
Afrike. To je i izazov i prilika. Kako
mi, kao Afrikanci, možemo preuzeti
odgovornost za svoju budućnost i
osigurati da obrazovanje,
dostojanstven rad i društveno
osnaživanje ne budu odgođeni snovi,
već ostvarene stvarnosti? Kako
učiniti razgovor o sudbini Afrike
holističkijim, tako da kroz inicijative
društvenog utjecaja, inovacije i
uključivu suradnju stvorimo sustave
koji uzdižu zajednice, otvaraju vrata



sljedećoj generaciji i daju svakoj
osobi priliku za napredak?

Zašto je značajno da BeDoCare ove
godine dolazi u Nairobi?

Afrika je na raskrižju. Imamo
najmlađu populaciju na svijetu, s
prosječnom dobi od 19 godina,
ogromne prirodne resurse i živahne
kulture. Ali suočavamo se i s
izazovima poput nezaposlenosti,
nejednakosti, klimatskih pritisaka i
krhkog upravljanja na nekim
mjestima.

Dovođenje BeDoCare-a u Nairobi
znači da Afrika više nije samo
sudionik u ovim globalnim
razgovorima; ona je sama pozornica.
Tema „Sudbina Afrike“ izaziva nas
da oblikujemo budućnost kakvu
želimo, a ne onu koju nam drugi
predviđaju. To je priznanje da
rješenja za Afriku moraju doći iz
Afrike, a Sveučilište Strathmore



ponosno je domaćin ovog hrabrog
dijaloga.

Možete li nam objasniti što
polaznici mogu očekivati tijekom
tri dana?

Apsolutno. Prvi dan postavlja ton s
temom „Afrika za 50 godina: Izazovi i
prilike“. Želimo da sudionici
razmišljaju dugoročno. Kakvu će
Afriku naslijediti naši unuci i kako
danas mudro postupati? Radionice će
zatim istražiti kako sveučilišta mogu
postati pokretači društvene
transformacije i kako učiniti
kvalitetno obrazovanje zaista
dostupnim.

Drugi dan preusmjerava se na mlade
i budućnost rada. To je ključno jer
afrička dividenda mladih može
postati naša najveća snaga ili naš
najveći izazov. Očekujte razgovore o
strukovnom osposobljavanju,
digitalnim inovacijama i
poduzetništvu, a sve je usmjereno na



opremanje mladih vještinama za
napredak.

Trećeg dana, objektiv se širi kako bi
se vratio narativ Afrike: žene
poduzetnice, zelene tehnologije,
umjetnost, kultura i komunikacija.
Radi se o tome kako vidimo sebe i
kako nas svijet vidi. Svaki dan je
osmišljen da bude interaktivan, pun
nade i prije svega praktičan.

Koje ćemo glasove čuti na
BeDoCare-u 2025?

Privilegirani smo što smo domaćini 
nevjerojatnog programa na
ovogodišnjoj konferenciji. Dr.
Vincent Ogutu, naš prorektor, otvorit
će s uvidima o tome kako
obrazovanje može potaknuti svrhu
diljem Afrike. Prof. Enase Okonedo
istražit će kako se obrazovne
institucije u Africi prilagođavaju
rastućoj potražnji za poduzetničkim
vještinama i vodstvom na afričkom
tržištu rada koje se stalno razvija.

https://strathmore.edu/bedocare/


Također ćemo čuti dr. Julie Gichuru,
medijsku lidericu i afro-optimisticu,
koja će potaknuti dijalog o vodstvu.
Iz Commonwealtha, prof. Luis
Gabriel Franceschi bavit će se
upravljanjem i demokracijom, dok će
prof. Africa Ariño govoriti o
poduzetništvu i društvenoj koheziji.
Svaki glas donosi mudrost,
raznolikost iskustava i duboku ljubav
prema Africi.

Konačno, tema je „Sudbina Afrike“.
Što to za vas osobno znači?

Za mene se radi o vlasništvu.
Predugo je naša priča bila pričana u
naše ime. BeDoCare nas podsjeća da
sudbina nije nešto što čekamo; to je
nešto što oblikujemo. U rukama je
mladih inovatora koji se usuđuju
sanjati, poduzetnica koje grade
otporne zajednice, edukatora koji
otključavaju potencijal i vođa koji
biraju integritet umjesto praktičnosti.



Osobno, izaziva me da živim s
dubljim osjećajem svrhe, da se stalno
pitam: „Jesam li prisutna? Djelujem
li? Je li mi stalo?“

BeDoCare je poziv da živimo
drugačije. Da budemo namjerniji. Da
djelujemo hrabrije. Da dublje
brinemo. A te tri riječi – biti, činiti,
brinuti – mogu promijeniti vaš život i
život onih oko vas.

Karibuni Nairobi, Karibuni
Strathmore! Dobrodošli u Nairobi,
dobrodošli u Strathmore!

Pratite događaj i saznajte više ovdje.
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